



信阳市南湾湖酒业有限责任公司 电话:13603761985

深度与新意的结合 理论与实践的交流

北京大学燕继荣教授来我市作专题报告

本报讯(记者 秦旭 见习记者 郭靖) 8月10日上午,北京大学燕继荣教授应邀来我市,作了题为《从政府管理到公共治理》的学术报告。市领导郭瑞民、乔新江、冯鸣、袁玉新、杨慧中、李水、曹新生、周慧超、陈伟琳、李正军、霍勇,信阳职业技术学院院长梁其贵、固始县县长曲尚英等一起聆听了报告。

报告中,燕继荣教授首先回顾了多年来中国政治学的发展,并结合国内外学术界的不同理论观点,对比分析了不同政府管理存在的利弊,系统讲解了政府管理模式的特点、好的管理规则与模式、改善政府治理方式,以及政府管理的创新空间等方面的内容。他指出,应当把建设服务型政府看作我国政治发展的一项战略目标和任务。因为那不仅符合中国实际的发展路径,

而且从中国的实际考虑,把它作为战略目标,可以通过推动以服务型政府为导向的政府改革,推动中国政治体制改革,促进中国政治发展。我国政府一再强调要转变政府职能,打造服务型政府。这表明中国政府力求重新界定政府角色,探索新的管理方式,谋求政府转型。打造服务型政府需要将行政管理真正转变成一种公共服务,使政府成为有效的服务者,为社会提供基础性的服务和维护公共秩序的稳定。他认为,管理是互动的过程,好的管理模式是共管共治,政府要做好三件事,整合民意、规划政府行为与建立政府和社会的互动,强调将治理社会和治理政府相结合,政府创新取决于上

下互动和呼应,关键在于大众的需求与政府的需求能够找到交汇点,同时提出了对未来政治体制改革新的思考和见解。燕继荣教授以精湛的理论水准,运用丰富的理论资料与图表数据,将理论政策与发展实际相结合,专题内容具有很高的学术理论层次和指导性。两个多小时的报告中,燕继荣教授与在座的市领导干部进行了一次理论与实践的交流。冯鸣在主持报告会时指出,燕继荣教授精辟的见解为我们做好今后的工作提供了有益的启示,希望与会领导干部能将理论应用到工作实践中,在新的社会环境中,进一步提高政府的管理水平。

本报讯(记者 黄铎)8月10日上午,信阳市第四届人民代表大会常务委员会第一次会议召开。市人大常委会主任宋效忠出席会议并讲话,市人大常委会副主任董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华和市人大常委会秘书长苏锡凌及36名市人大常委会委员参加会议。

市四届人大常委会第一次会议召开

宋效忠出席会议并讲话

副市长包盛柏,市中级人民法院院长张社军,市人民检察院检察长刘建国,各县区人大常委会主要负责同志和市人大常委会机关处级干部列席了会议。会议首先通过了《信阳市人民代表大会常务委员会工作办法》等规章制度;审议并表决通过了《信阳市第四届人民代表大会常务委员会资格审查委员会组成人员名单》和人事任免议案。宋效忠在讲话中说,刚刚闭幕的市四届人大一次会议,选举出新一届市人大常委会组成人员,这是全市人民对我们的信任和重托。我们一定要在中共信阳市委的领导下,更加坚定地推进科学发展,更加主动地服务大局,更加努力地依法履行职责,不断开创人大工作的新局面。他强调,一要提升认识,在坚持和完善根本政治制度中准确定位。我们一定要从国家根本政治制度的高度来认识人大及其常委会的社会地位、社会责任和社会作用,进一步增强责任感、使命感,增强做好人大工作的积极性、主动性。二要尽职尽责,在履行国家权力机关职能中积极作为。做好监督工作,不断增强监督实效;行使好重大事项决定权,提高决策的民主性、科学性水平;做好人事任免工作,为魅力信阳建设提供组织保障;做好代表工作,充分发挥代表作用。三要承前启后,在推进科学发展和民主法制建设中持续求进。面对新的形势和任务,我们一定要倍加珍惜已经取得的成绩,克难攻坚,继续保持我市人大工作好的趋势、好的气势、好的态势,为推动信阳经济社会发展和民主法制建设作出应有贡献。三要务实求效,在提高履职能力和工作水平中树立形象。要加强学习,尽快转换角色,加强作风建设和人大机关建设。

宋效忠最后说,有市委的坚强领导,有全市人民、全市各级人大代表和各县区人大大力支持,有前几届市人大常委会奠定的良好基础,只要我们团结一致、开拓创新、扎实工作,就一定能把本届市人大常委会建设成为政治坚定、忠诚履职、民主务实、团结奋进、开拓创新、奋发有为、充满生机和活力的地方国家权力机关,就一定能成为开创人大工作的新局面、全面提升魅力信阳建设水平、勇当中原经济区建设先锋作出新的更大的贡献!

各地热议“新九论”第六篇

“引领”开启中原突围之路

本报讯(《河南日报》记者 李晓玮 董彦彦 王华岗)“以新型城镇化引领,是基于河南省情、实现‘三化’协调科学发展的突围之路、创新之路和希望之路。”8月10日,“新九论”第六篇《中原崛起的强力引领》在本报刊发,引起了全省各地的广泛关注和热议。

省水利厅厅长王树山认为,以新型城镇化引领,是我省发展理论和战略思维的重大突破,是我省发展方式和布局的重大转变。

文章高屋建瓴,条分缕析,生动而深刻地阐明了“为什么引领、如何引领”这一重大的理论实践问题,必将在全省引发一场廓清思想、转变观念的大解放。“新型农业现代化是新型城镇化和新型工业化的基础。水利部门只有以农田水利基本建设筑牢粮食安全之基,以水生态保护提升新型城镇建设品质和居民幸福生活指数,把水利建设放在新型城镇化引领中去思考、谋划、布局,才能真正造福中原人民,在新型城镇化引领之路上有所作为。”

“在河南的发展史上,新型城镇化引领是个全新的课题。”郑州大学党委书记郑永扣说,“回应这个新课题,首先要有理念思路的创新。只有树立以人为本、服务为先的理念,树立多方参与、共谋发展的理念,树立统筹兼顾、协商协调的理念,树立依法管理、综合施策的理念,新型城镇化引领才能凝聚智慧、形成合力、顺利推进。”

商城县

助推基层组织建设年活动

本报讯(商 闻)自开展基层组织建设年活动以来,商城县以持续抓好创先争优活动为主线,围绕“强组织、增活力、促发展”的主题,以开展大调研、大宣讲、大帮扶、大评选、大提升五大活动为抓手,助推基层组织建设年活动,确保各项工作落到实处。

开展创先争优活动“大提升”活动。该县在村级党组织换届中,突破传统选用模式,通过“两推一选”、“公推直选”等方式,把农村“双先、双强”党员优先选配进村“两委”班子;对工作成效明显、群众反映良好的村党组织书记给予奖励。

开展党员素质提升“大讲堂”活动。该县邀请国内知名专家、学者及各界知名人士作创先争优专题讲座,受到了党员干部的普遍欢迎。

开展服务基层群众“大帮

新县抓“四桌”抓到了点子上

通过抓“四桌”,可以从源头上找到“上班病”一族的一个通病,即:一些工作人员上班时间沉迷在电脑桌前或玩游戏,或炒股票,或听音乐,或看电影;下班之后贪恋于牌桌上打小牌,吃饭时间习惯了酒桌上大吃大喝,导致工作的时候回到办公桌前执行不力、效能低下。

通过抓“四桌”,可以从源头上找到“上班病”一族的一个通病,即:一些工作人员上班时间沉迷在电脑桌前或玩游戏,或炒股票,或听音乐,或看电影;下班之后贪恋于牌桌上打小牌,吃饭时间习惯了酒桌上大吃大喝,导致工作的时候回到办公桌前执行不力、效能低下。

通过抓“四桌”,可以从源头上找到“上班病”一族的一个通病,即:一些工作人员上班时间沉迷在电脑桌前或玩游戏,或炒股票,或听音乐,或看电影;下班之后贪恋于牌桌上打小牌,吃饭时间习惯了酒桌上大吃大喝,导致工作的时候回到办公桌前执行不力、效能低下。

通过抓“四桌”,可以从源头上找到“上班病”一族的一个通病,即:一些工作人员上班时间沉迷在电脑桌前或玩游戏,或炒股票,或听音乐,或看电影;下班之后贪恋于牌桌上打小牌,吃饭时间习惯了酒桌上大吃大喝,导致工作的时候回到办公桌前执行不力、效能低下。

潢川县

着力打造投资审计精品工程

本报讯(胡晓川 王庆兵)近年来,潢川县牢固树立“精品理念”,着力打造投资审计精品工程,促进了审计成果的有效运用。

抓关键,促创新。该县重点在绩效



“中投证券杯”新闻摄影大赛

近年来,固始县在试验区建设工作中,充分发挥专业技术党员干部的技术指导作用,大力发展特色经济作物种植,收效明显。今年,由该县信阳农专毕业的徐集乡党委组织委员陈玉华指导的季楼村600亩烟叶长势喜人,目前已开始采摘并进入烤房烘烤阶段。图为昨日陈玉华(右一)在烟叶基地指导烟农进行烟叶采摘的情景。丁昌铭 摄

“群众的需要就是我们的工作动力”

吴正宇

虽已立秋,光山大地仍承受着高温的考验,炎炎烈日却挡不住该县官渡河供水工程城区配水管网铺设的快速推进。

“技术问题也时刻困扰着我们”,施工技术人员介绍说,“仅南大河桥下管道铺设就让我们伤透了脑筋,由于南大河过河断面达500米,水流量大,又适逢汛期,时间紧、任务重,如果按照原方案施工,工程费用过大。最后经过多次研究会商,我们采用先进成管工艺、整体焊接成型,20多台焊机、几十名焊工同时施工,开挖河床达8米至10米,双管铺设,每天连续工作14小时以上,仅用11天时间就一次性安装到位。在抓进度的同时,我们时刻把施工质量放在首位,工程输水管道质

量设计为6个压,铺设完工后,按照1.5倍9个压检测,所有管道全部合格。”

“最大的问题是资金短缺,3亿多元的资金仅靠政府投入是远远不够的,我们只好到处筹资。虽然缺资金而且施工困难多,但是我们的工程从没停过,因为我们知道,群众需要我们,群众的需要就是我们的工作动力。”该工程主体实施单位公用事业办公室负责同志介绍说,“县里也非常重视,县主要领导经常来工地检查督促工程进展,慰问施工人员。我们最大的愿望就是尽快完工,力争年底为县城供水。”

华图省考高端培训 名师亲临“必考点”解密 封闭特训班三期热招 0376-6151778



责编:庭军 采萍 照排:孟缘